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M jak Mitosé

dla znawcow

Poziom trudnosci: Sredni

1. Dlaczego Jaroszy umart
o A - bo sie naCpat
o B - zging w szpitalu
o C - nie ma zadnego Jaroszego

2. Z kim Marek zdradzat Hanke
o A -z Simong
o B -Z Matgosig
o C-zGrazyng

3. Kim Marta jest z zawodu
o A - pielegniarja
o B -sedzig
o C - zbiera puszki na ulicy

4. Jak ma na imie syn Marty
o A - Henio
o B - Gisiu
o C -tukaz

5. Tytut serialu M jak Mito$¢
o A - barwy szczescia
o B - M jak Mito$é
o C - zagrodo

6. czy Kamil miatwiosna (__v_ )
o A-tak
o B - nie
o C - nie zagladatem
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7. czym zachtysneta sie ania
o A -dentkg
o B - piwem
o C - tabletkg
o D - aciul wie

8. Gdzie mieszkata Teresa przed tym, gdy przeprowadzita sie do Warszawy ?
o A-w todzi

o B -w Gdansku
o C-w Gizycku
o D - w Szczecinie
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